



ASUNTO: INFORME DE PREGUNTAS FRECUENTES

VILLA DE GUADALUPE, S.L.P., A 02 DE OCTUBRE DE 2022

ING. ARACELI DE LA ROSA ORTEGA
TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA
PRESENTE. -

MEDIANTE REPORTE ME PERMITO INFORMARLE CUALES FUERON LAS PREGUNTAS MAS FRECUENTES REALIZADAS POR LA CIUDADANIA DURANTE EL MES DE SEPTIEMBRE 2022 DE ACUERDO A MIS REGISTROS.

2.- ¿CUÁL ES LA EXTENSIÓN DEL REGISTRO CIVIL? SE LES RESPONDIÓ QUE REGISTRO CIVIL NO CUENTA PROPIAMENTE CON UN NUMERO DE EXTENSIÓN PERO QUE SE PROPORCIONA OTRO NÚMERO AUTORIZADO POR LA OFICIAL DE REGISTRO CIVIL COMO MEDIO DE CONTACTO, SE DIO RESPUESTA A 23 CIUDADANOS.

3.- ¿PRESIDENCIA MUNICIPAL AUN ESTA APOYANDO EN LLEVAR PAQUETES DE CURP AL REGISTRO CIVIL DE SAN LUIS POTOSÍ PARA CERTIFICAR?

SE INFORMÓ QUE POR EL MOMENTO YA NO SE HAN LLEVADO CURP EN PAQUETE DEBIDO A LA CARGA DE TRABAJO DE LA DIRECCIÓN DEL REGISTRO CIVIL EN SAN LUIS POTOSÍ, Y AL NO SALIR LAS CERTIFICACIONES DE LAS CURP DE LOS PAQUETES ANTERIORMENTE LLEVADOS SE ESPERARA PRIMERO A QUE SALGAN ESAS CERTIFICACIONES DE CURP PARA PODER LLEVAR OTRO PAQUETE, SE DIO RESPUESTA A 16 CIUDADANOS.

SIN OTRO ASUNTO EN PARTICULAR QUEDO DE USTED.

ATENTAMENTE.


JORGE ALEJANDRO SALAS GONZÁLEZ.
SECRETARIO DE PRESIDENCIA.



SECRETARÍA
DEL H. AYUNTAMIENTO
VILLA DE GPE., S.L.P.
ADMÓN. 2021-2024